



Cabinetul de miniștri a aprobat astăzi proiectul de lege pentru modificarea și completarea legii insolvenței. Proiectul legii a fost elaborat de Ministerul Economiei și Infrastructurii cu suportul experților de la Banca Mondială cu scopul de a înlătura neconcordanțele privind respectarea standardelor și codurilor regimul juridic al insolvenței și drepturile creditorilor/debitorilor, precum și în Raportul Grupului de Lucru Interministerial de Monitorizare a Implementării Legii Insolvenței.

„Unul din principalele efecte scontate ale proiectului va contribui la promovarea Republicii Moldova în clasamentul „Doing business” efectuat de Banca Mondială la capitolul „Rezolvarea insolvenței”. De asemenea, proiectul legii va permite să micșorăm termenii și costurile pentru desfășurarea procedurii de insolvență și să oferim șansa creditorilor de a încasa într-o perioadă mai mică de timp, o parte mai mare din creanțe”, a menționat ministrul Economiei și Infrastructurii, Chiril Gaburici.

Cele mai importante prevederi reformate se referă la: simplificarea accesului creditorilor la procedura colectivă; protecția debitorului pentru a preveni cereri abuzive din partea creditorilor și insolvenței intenționate; protecția creditorilor garantați printr-un regim mai adecvat de valorificare a bunurilor grevate; asigurarea unei cooperări productive între administratorul insolvenței sau lichidator, pe de o parte, și creditorii individuali sau organele creditorilor, pe de altă parte; încurajarea finanțării debitorului după intentarea procesului de insolvență.

Potrivit ministrului, îmbunătățirea posibilității recuperării activelor debitorului prin anularea tranzacțiilor suspecte, îmbunătățirea procedurii accelerate de restructurare și creșterea transparenței procedurilor de insolvență; asigurarea dreptului la un recurs efectiv – sunt și alte efecte importante ale aprobării proiectului de lege.



Imagini:

[1]

URL surs?: <https://mec.gov.md/ro/content/chiril-gaburici-proiectul-de-lege-pentru-modificarea-si-completarea-legii-insolvabilitatii>

Legături

[1] https://mec.gov.md/sites/default/files/content_images/20181024-_mg_6091_0_0.jpg